

## ПРОТОКОЛ № 12

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

18 грудня 2017 року

**Головував на засіданні:** Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

**Присутні:** члени тимчасової комісії; представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

### **Порядок денний:**

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

**Доповідали:** головний бухгалтер ДП «Науково-дослідний інститут нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма» - Борисенко Олена Сергіївна; директор ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдипротранс» - Міщенко Євген Олегович; в.о. директора ДП «Державний науково-дослідний інститут автоматизованих систем в будівництві» - Басько Станіслав Володимирович; т.в.о. директора Українського державного науково - дослідного та проектного інституту «УкрНДІпроектреставрація» - Тимкович Василь Юрійович; заступник голови правління ПАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» - Матюхін Василь Георгійович.

**В обговоренні питання брали участь:** члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; начальник відділу планування та аналізу фінансово-господарської діяльності управління діяльності підпорядкованих суб'єктів господарювання департаменту управління державною власністю Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – Кропот Олександр Олександрович; заступник начальника Управління соціальної політики - начальник відділу соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Марченкова Тетяна Нилівна.

## Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.12.2017

Згідно попередніх статистичних даних на 01.12.2017 борг із виплати заробітної плати по місту склав 97,6 млн грн, що майже на 1,9% або на 1,9 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця та на 27,6% або на 21,1 млн грн більше у порівнянні до початку 2017 року.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

На 01.12.2017 боржниками із заробітної плати залишалось 80 столичних підприємств, а саме:

- Державний сектор (45 підприємств) – 53,8 млн грн або 55,1 % від загальної суми боргу по місту;
- Комунальний сектор (2 підприємства) – майже 0,1 млн грн (майже 0,1 %);
- Недержавний сектор (33 підприємства) – 43,8 млн грн (44,8 %).

В комунальному секторі заборгованість залишилась на:

- КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» – 58,1 тис. грн, що на 79,2 % або 220,6 тис. грн менше порівняно з початком ц. р. (278,7 тис. грн). Борг виник у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик»;
- КП «Київреклама» - 4,0 тис. грн. Борг виник у зв'язку з несвоєчасним відшкодуванням коштів з фонду ЧАЕС за жовтень.

Серед підприємств державного сектору, заборгованість на яких у порівнянні з початком ц.р. зросла на 12,3 % або на 5,9 млн. грн, найбільшими боржниками залишалися підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – 22,4 млн грн (НДІ гідроприладів – 8,1 млн грн; НДІ «Квант» – 7,1 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 3,6 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 0,9 млн грн тощо);
- знаходяться у сфері управління Мінрегіону – 11,1 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 5,8 млн грн; ПП «Укрметротунельпроект» – 4,6 млн грн; ДНДІ автоматизованих систем в будівництві» - 0,4 млн грн тощо);
- Мінагрополітики – 4,0 млн грн (ДП УДАП «УкрДАГП» - 2,1 млн грн; ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» - майже 1,0 млн грн; ДП «Український науково-дослідний та проектний інститут харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);

- Мінекономрозвитку – 3,2 млн грн (ДНТПП промислових технологій) - 1,3 млн грн; ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,0 млн грн; ДП «Оріон-Телеком» - 0,4 млн грн; ДП «Еко» - майже 0,3 млн грн тощо);
- Міністерства охорони здоров'я України – 2,9 млн грн (ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» - 2,7 млн грн тощо);
- Державного комітету телебачення і радіомовлення – 2,3 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 2,2 млн грн тощо);
- Міністерства екології та природних ресурсів України – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн);

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного сектору*, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 14,6 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 5,9 млн грн; ПАТ «Краплинка» - 3,4 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 2,6 млн грн; ТОВ «Укргазніпроект» - 2,0 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 1,8 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників загальний обсяг заборгованості розподіляється наступним чином: 69,7% або 68,0 млн грн припадало на 52 економічно активні підприємства; майже 16,4% або 16,0 млн грн – на 13 підприємств відносно яких реалізуються процедури банкрутства та 13,9% (13,6 млн грн) – на 15 економічно неактивних підприємств.

Згідно оперативних даних протягом листопада 2017 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.11.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 9,7 млн грн заборгованої заробітної плати (за вересень 2017 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – листопада 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 62,3 млн грн заборгованої заробітної плати.

### **Тимчасова комісія вирішила:**

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої Віталія Васильовича, про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно попередніх статистичних даних на 01.12.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. головного бухгалтера ДП «НДІ нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма» Борисенко О. С. та заступника начальника Управління соціальної політики - начальника відділу соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Марченкової Т.Н. про те, що поточна заробітна плата працівникам підприємства та відповідні нарахування на фонд оплати праці сплачуються своєчасно, а залишок заборгованості із виплати заробітної плати (63 тис. грн) планується погасити до 01.01.2018.

2.2. директора ДП «НДПВІ транспортного будівництва «Київдіпротранс» Міщенко Є.О., що основними причинами виникнення заборгованості є відсутність укладених угод з ПАТ «Укрзалізниця» на проектно-вишукувальні роботи з питань проектування залізничної інфраструктури, а також затримка розрахунків за виконані роботи Китайською національною корпорацією машинобудівної індустрії і генеральних підрядів на суму близько 12,5 млн.грн по об'єкту «Повітряний експрес», а також арешт рахунків. Погашення боргів із заробітної плати (5,8 млн грн.) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (1,7 млн грн) планується здійснити до кінця 2018 року по мірі надходження коштів отриманих за виконання проектно-вишукувальних робіт за укладеними договорами;

2.3. в.о. директора ДП «Державний НДІ автоматизованих систем в будівництві» Баська С.В., що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (361,8 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (290,7 тис. грн) є заблокування рахунків підприємства органами виконавчої служби за звернення органів Державної фіскальної служби. В штаті підприємства рахується 4 працівники. Погашення існуючих боргів буде здійснюватись за наявності фінансових можливостей;

2.4. т.в.о. директора Українського ДНДПІ «УкрНДІпроектреставрація» Тимковича В.Ю., що заборгованість із заробітної плати за жовтень та заробітна плата за листопад 2017 року виплачені у повному обсязі;

2.5. начальника відділу планування та аналізу фінансово-господарської діяльності управління діяльності суб'єктів господарювання, підпорядкованих Міністерству департаменту управління державною власністю Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Кропота О.О., що питання погашення існуючих на ДП «Український державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій» боргів із виплати заробітної плати (1,3 млн грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,4 млн грн) та зі сплати платежів до Пенсійного фонду України (0,2 млн грн) буде здійснюватись відповідно до Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом». Міністерством направлено звернення до Господарського суду м. Києва що зміни арбітражного керуючого підприємства, оскільки до діяльності керуючого санацією - арбітражного керуючого Шкоди А.С. існують зауваження, зокрема щодо недотримання норм законодавства при складанні плану санації підприємства.

2.6. заступника голови правління ПАТ «Київський електротехнічний завод «Транссигнал» Матюхіна В.Г., що товариство передано до сфери управління ПАТ «Укрзалізниця». Заборгованість із заробітної плати за жовтень ц.р. (630 тис. грн) погашена у повному обсязі, за листопад (647 тис. грн) планується погасити до 01.01.2018, забезпечивши при цьому своєчасну виплату поточної заробітної плати у подальшому;

2.7. письмову інформацію заступника начальника Управління економічного розвитку та фінансів - начальника відділу бюджетного регулювання та оплати праці Міністерства інфраструктури України Салівон О.М., за результатами проведеної Міністерством перевірки буде прийнято рішення щодо правомірності нарахування заробітної плати працівникам УДПТ «НДІ цивільної авіації «Украеропроект» та уточнення обсягів заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками.

3. Відмітити, що керівники (представники) ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект», ДП «Антонов-фінанс», Український державний проектно-технологічний науково-дослідний інститут цивільної авіації «Украеропроект», ПАТ «Комерційний банк «Союз», ПАТ «Банк петрокоммерц-Україна», ПАТ «Банк «Національні інвестиції», ПАТ «Авант-банк» та Корпорація «Альтіс-Холдинг» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома письмову та усну інформацію Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України; Міністерства інфраструктури України та ДП «Український ДНТПІ промислових технологій» щодо причин неявки їх представників на засідання тимчасової комісії.

5. Взяти до відома інформацію:

5.1. заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Загородньої А. В., що за інформацією уповноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію ПАТ «Авант-банк», погашення боргів планується здійснювати згідно законодавства за рахунок коштів від реалізації активів банку. На засідання районної тимчасової комісії уповноважена особа не з'являється;

5.2. начальника управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгової О.В., що за інформацією ПАТ «Комерційний банк «Союз» заборгованість із заробітної плати (2,6 млн грн) планується погасити у повному обсязі до 01.02.2018;

5.3. в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Федькевич О.Г., що з ДП «Антонов-фінанс» зв'язок відсутній, на засідання районної тимчасової комісії посадові особи підприємства не з'являються;

5.4. заступника начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Войченко Н.Б., що за інформацією генерального



директора Корпорації «Альтіс-Холдинг», заборгованість із заробітної плати (260,3 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01.01.2018;

5.5. начальника відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатської В. А., що:

- з адміністрацією Українського державного проектно-технологічного науково-дослідного інституту цивільної авіації «Украеропроект» зв'язок фактично відсутній, інформація на запит не надана;

- за інформацією ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» погашення заборгованості із заробітної плати (5,9 млн грн) буде здійснюватись в процесі ліквідаційної процедури термін якої продовжено до 01.03.2018;

- за інформацією ПАТ «Банк «Національні інвестиції» погашення заборгованості із заробітної плати (1,8 млн грн) буде здійснюватись в процесі ліквідаційної процедури термін якої продовжено до 04.12.2018;

- за інформацією ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» основним джерелом погашення існуючих на підприємстві боргів із виплати заробітної плати (4,6 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (2,7 млн грн) є кошти від орендної плати.

6. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, представники яких були запрошені на засідання Комісії та у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30.03.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а також ініціювати притягнення до відповідальності посадових осіб підприємств-боржників, які допустили порушення чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.03.2018**.

7. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у січні - лютому 2018 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єкти

господарювання, які за даними органів статистики на 01.12.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.12.2017 № 051-15175-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, зокрема, Корпорація «Альтіс-Холдинг».

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **05.03.2018**.

8. Рекомендувати керівникам ДП «НДПВІ транспортного будівництва «Київдипротранс», ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» та ДП «Державний науково-дослідний інститут автоматизованих систем в будівництві» спільно з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві розглянути питання щодо можливості розтермінування погашення існуючих боргів зі сплати податків та обов'язкових платежів, зокрема єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з метою розблокування рахунків цих підприємств та надання їм можливості здійснювати виплату заробітної плати та погашення заборгованості з неї;

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **01.02.2018**.

9. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **29.12.2017**, підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

9.1. Віце-прем'єр-міністра - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Зубка Г.Г. щодо незадовільної ситуації з питань погашення заборгованості із заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на ДП «НДПВІ транспортного будівництва «Київдипротранс», ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» та ДП «Державний науково-дослідний інститут автоматизованих систем в будівництві», а також щодо сприяння вирішенню існуючих проблемних питань з метою прискорення погашення на цих підприємствах зазначених боргів;

9.2. Міністра інфраструктури України Омеляна В.В. щодо сприяння вирішенню в межах чинного законодавства існуючих проблемних питань з метою прискорення погашення боргів із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного фонду України на ДП «Антонов-фінанс» та в Українському ДПТНДІ цивільної авіації «Украеропроект».

10. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:  
- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Деснянській, Дніпровській Печерській, Подільській Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень зазначених у пунктах 2, 5, 8 та 9 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

12. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити проведення в межах компетенції відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, пунктів 1 та 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 18242 від 24.05.2017), доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17 (доручення № 32355 від 14.09.2017) та завдань Протоколу наради за результатами зустрічі Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. з представниками всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 07.11.2017 (доручення № 40925 від 15.11.2017).

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно** в установлені терміни.

13. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у травні 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії

  
Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії

  
В. Соє